明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 云南版 | 第741期 | 2025年8月23日

翻墙软件电脑版下载: Https://j.mp/fgp88

安卓版翻墙APP下载: Https://j.mp/fgv88

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

遭遇重大车祸 化险为夷

【明慧网】

遭遇重大车祸 化险为夷 〖中国大陆来稿〗我 是某公司的一名检查员, 二零二四年某月十五日, 我们在辽宁省锦州市一个单位做天然气罐现场施工。我开厢式货车取材料,路过没有信号灯的路口,因为车开的快了点,

我正要过路口中间的那一

刻,从东至西开来一辆白

色轿车,直奔我撞过了来。我一脚踩油门,车前身过去,后备箱被撞上了,把我的工程车撞的翻了五、六圈,现场很惨。

我开车戴了安全帽,在车里翻了五、六个个儿。稳当下来,我惊呆了,车门撞瘪了。我在车里出不去,拼命拍打玻璃。路人看到这惨烈车祸,以为车里的我一定是不行了;一看我举手求救,忙帮我打开车门,把我抢了出来。那一刻,我想到了大法的神奇,是法轮大法师父救了我!

这时,120 车、交警都来到 了现场,把我送医院,做了全身 检查。身体主要部位啥事没有, 只两个肩膀酸疼,膝盖下面破了 点皮。从医院回来,我只休息了 一会,主要是压压惊,就去工地 上班了。

这是我经历的生死大关,车



都报废了,破烂不堪,人却还好 好的没事,奇迹就这样发生了。

人常说,没有无缘无故的事,怎么说的那么对?!我的奶奶、姥姥都是修法轮功的,经常给我讲大法好的真相,我知道的很多,如三退保命,常念"法轮大法好、真善忍好",有病祛病,无病健身,逢凶化吉,遇难呈祥;保持善良,做个好人,善恶有报等。

我想人都要有一颗感恩的心,首先谢谢奶奶和姥姥有缘修大法,我才知道这么多的大法真相,更感恩大法师父的救命之恩!这是我的重生,真是生死两重天。在场的路人、交警都说:这小子家里信啥,命这么大!可不是嘛!这就是我这个幸运儿的真实情况。

我希望更多的人知道法轮功

的真相,从中受益。三退 保命了,保了命,才会有 未来。那是对自己生命负 责的大事,是吧?我不就 是个例子吗?!愿大家都 平安幸福!

大法救了两辆车里的人

〖黑龙江来稿〗我是一九九五年得法的大法弟子, 87岁。我没有多少文化,修炼这么多年,遇到的奇迹也不少,这次请

同修代笔,写出此事。

我小儿子非常相信大法,平 时也支持我修炼, 我遇到什么困 难他都帮助我,他开的车上都挂 着大法真相的护身符。二零二五 年五月四日下午, 我儿子开车从 西向东行驶, 走在一个没有信号 灯的十字路口时, 一辆从北向南 行驶的车开的非常快, 那车一下 子就撞上我儿子的车了。那辆车 撞得没有维修的价值了。儿子车 上有两个人,对方车上有三个 人,都没有受伤。儿子说,咱们 也没多大损失,不能为难人家, 儿子把车修好了,这件事也顺利 解决了。我知道这次事没有师父 的保护,后果是很严重的,我感 恩师父, 感恩大法, 希望更多的 人能了解真相,拥有美好的未 来。◇





法轮功,又称法轮大法,是由李洪志先生于 1992 年 5 月传出的佛家上乘修炼大法,以"真、善、忍"为根本指导,包含五套动作缓慢优美的功法。

法轮功教人向善,要求修炼者从做好人做起,按照"真善忍"标准提升道 德水平。修炼法轮功不但能祛病健身,还能使人变得诚实,善良,宽容,平 和。法轮功至今已弘传 100 多个国家,法轮大法的主要著作《转法轮》被译成 50 种语言出版发行。受到世界各族裔民众的爱戴和尊敬。 ◇

曾遭冤狱十三年

【明慧网】(明慧网通讯员云南报道)云南省昆明市法轮功学员杨德英女士,因坚持法轮大法信仰,屡遭中共绑架、关押,先后陷冤狱达十三年。因为不断遭受社区、村委会、派出所的骚扰,杨德英不得不流离失所,常年漂泊在外,生活十分艰难。杨德英女士于二零二五年五月含冤离世,终年76岁。

杨德英于一九四九年出生, 家住云南省昆明市西山区永昌街 道办事处平桥村。一九九九年 初,她开始修炼法轮大法,折磨 她多年的心脏病、严重失眠、拆 她多年的心脏病、严重失眠、疾 度肤病、支气管炎、痔疮等病全 改肤病、支气管炎、痔疮等病全 部根除。自一九九年中共开始 疯狂迫害法轮大法以来,这位恶 良的农家妇女,坚定真善 良的农家妇女,坚定真善 良的农家妇女,坚定真善 同一,坚持给民众讲法轮功 其刑, 累计达十三年。

二零零五年一月三十日,杨 德英在发给民众写有"法轮大法 好,真善忍好"的卡片时遭人恶 告被绑架,后被非法劳教两年。 二零零六年十一月,杨德英结束 非法劳教回家。

二零零五年一月三十日,杨 德英在纸片上写"法轮大法好, 真善忍好",发给别人,被恶意 举报。之后杨德英被昆明市红联 派出所、西山区国保警察绑架, 被非法关押在西山区看守所。二 零零五年三月一日,杨德英被非 法劳教两年,送到云南省女子劳 教所。二零零六年十一月,杨德 英才回家。

二零零八年五月二十日,杨 德英被昆明市盘龙区白龙派出所 警察绑架,当天半夜,盘龙区 610、国保把杨德英送到盘龙区 第一看守所,非法关押了近一 年。二零零九年一月八日,昆明 市中级法院对杨德英非法开庭, 没有通知任何家属。二零零九年

云南省昆明法轮功学员杨德英含冤离世



二零一二年九月十九日,杨德英在发真相资料时,又被恶意举报,被官渡区"610"、国保绑架到官渡区看守所。一年多后,杨德英又被冤判三年,她上诉,仍被维持原判,再次被劫持到云南第二女子监狱。

杨德英于二零一五年出狱回家。之后她在昆明市海口镇渣土矿 租屋居住。

二零一九年九月二十五日上午 九点左右,西山区国保大队警察 到杨德英在海口镇渣土矿的出租 房,预谋绑架杨德英。当时杨德英 不在,警察于是绑架了法轮功学员 况德英。几天后,不知情的杨德英 回到租住房,看到房间的地上全是 瓜子壳和垃圾,供奉师父的佛堂整 空的,什么也没有了,房间也被翻 个底朝天,连垃圾桶都被倒出来 了。她这才知家中遭警察非法抄 家,不得不离家出走,四处漂泊。

二零二零年二月一日(正月初八),杨德英在海口镇山冲村发放 大法真相资料,被一个四十多岁骑 单车的妇女拦截,后被警察绑架到 海口派出所。警察打电话叫来西山 区国保大队警察。两个国保警察要 杨德英在审讯笔录上签字,被杨德 英拒绝。之后西山区国保警察和海 口派出所警察将杨德英老人拉到官 渡区金牛派出所,并叫来她的儿 子,一警察和她在一间办公室里谈 了一个多小时,最后由西山区国保 警察和金牛派出所警察将她和儿子 送到她儿子家。

二零二零年三月二十三日中午 一点多钟,两个警察闯到杨德英的 租住房敲门,从那天起,每天派两 个协警在门口守着,并交代周围邻 居,要是看见这个老太太,就赶紧 报告,还以奖金利诱他们。杨德英 老人被迫再次流离在外。

二零二一年四月中旬的一天早上,杨德英从暂住处出门后,一直未归。十多天后,海口派出所警察到杨德英的暂住处非法搜查,还拿着她的照片,询问左邻右舍是否见过这个人。

在中共人员长期的骚扰下,杨 德英老人不得不常年漂泊在外,生 活十分艰难。日前获知,杨德英女 士于二零二五年五月含冤离世,终 年 76 岁。◇

云南省新闻简讯

昆明 84 岁曹素珍老人家搬迁 后又多次遭恐吓骚扰

原云南昆明铁路局工务段退休 职工曹素珍老人(84岁),2023 年从昆明市官渡区永平路搬迁到官 渡区盛惠苑小区 14幢 301室居 住。2025年先后两次被小区物 管、吴井社区不法人员骚扰。

之前曹素珍老人由于坚持信仰,向世人讲法轮功遭迫害真相,曾经两次被绑架抄家后取保候审, 多次遭不法人员骚扰,她家人女儿被恐吓,精神受到极大压力。◇

